

ROMÂNIA
JUDEȚUL IALOMIȚA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.comtel./fax-0343103946

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 27 .05.2021, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local al comunei Suditi, județul Ialomita convocată de întâtă prin dispoziția nr. 86 din 27.05.2021, care are loc la sediul Consiliului local – Extindere sediu,

S-a convocat pe bază de semnătură de primire a adresei de convocare Consiliul local al comunei Suditi în sedinta extraordinară, de îndată, în următoarea componență:

1-Arion Constantin, 2-Bodeanu Alexandra-Iuliana, 3 Baciuc Cătălin, 4-Crăciun Silviu-Mihail, 5-Dima Valerica-Daciana, 6-Giuglan Radu, 7-Neagu Ionel, 8-Pavel Constantin, 9-Țărcă Liviu, 10 Șerban Gheorghe și 11-Urlă George.

La apelul nominal făcut de secretarul comunei au raspuns prezent 9 din 11 consilieri în funcție.

Absenți : Arion Constantin-PD, spitalizat și Țărcă Liviu-PNL.

La sedință participă de drept primarul comunei, dl. Șincan Vasile și secretarul general cu caracter temporar, d-na Hogeana Angelica, ca invitați d-na Vasile Ioana, consilier al primarului.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = __ - __

După apelul nominal făcut de secretarul general al comunei rezultă că, fiind prezenți jumătate plus 1 din numărul consilierilor în funcție, sedința este regulamentară și se poate desfășura.

D-na Bodeanu Iuliana Alexandrina, președintele de sedință ales pentru ședințele organizate în lunile mai-iulie 2021, preia conducerea lucrărilor ședinței.

1-Prezintă Consiliului local ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus și anume :

1-Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

2-Proiect de hotărâre nr. 26 din 27.05.2021 privind participarea UAT SUDIȚI județul IALOMIȚA în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomita în vederea realizării în comun a proiectului de interes județean .

-Referat de aprobare întocmit de inițiator,

-Raport compartiment de specialitate,

-Avize comisiei de specialitate.

Ordinea de zi comunicată este supusă la vot de președintele de ședință , și este aprobată cu __9__ voturi.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre :

Punctul 1 :

Dl. Primar Șincan Vasile prezintă referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre nr. nr. 26 din 27.05.2021 privind participarea UAT SUDIȚI județul IALOMIȚA în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomita în vederea

D-l Crăciun Silviu-Mihail viceprimar , prezintă Raportul compartimentului de specialitate.

Avizul comisiei de specialitate- favorabil, prezentat de d-na Bodeanu Iuliana-Alexandrina.

D-na Hogeana Angelica, secretar general al comunei, cu caracter temporar, prezintă cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii - majoritatea absolută, (jumătate +1 din numărul consilierilor în funcție) = 6 voturi.

Discuții:-

Discuții:- dl. Primar a informat că în cadrul proiectului se va renova clădirea școlii Ap.D Culea Sudiți, în care va schimba centrala termică, izolare termică.

D-na Dima Valerica-consilier PNL, profesor, arată că ferestrele ar fi mai puțin prioritare, necesar urgent fiind repararea acoperișului și a instalației electrice. Mai spune că sînt zile cînd nu au curent în clase și nu au identificat motivul.

Dl. Primar îl roagă pe dl. Viceprimar să noteze problema ridicată și pînă la demararea proiectului să facă o verificare provizorie, să vedem ce s-a întîmplat și să remediem deficiența cît mai repede.

Dl. Baci Cătălin spune că este bine că se schimbă geamurile dar întrebă și dacă se schimbă mobilierul.

Dl. Primar arată că proiectul este fără dotări.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru = 9. Voturi împotriva = 0-, abțineri = 0-.

Situația voturilor :

Nr. crt	Nume/prenume	Proiect de hotărâre nr. 26 din 27.05.2021 privind participarea UAT SUDIȚI județul IALOMIȚA în cadrul programului „South-Muntenia Energy Efficiency for Public Buildings Investment Programme” finanțat în cadrul Programului ELENA – European Local Energy Assistance și asocierea cu Județul Ialomița în vederea realizării în comun a proiectului de interes județean .
1	Baci Cătălin	Pentru
2	Bodeanu Iuliana-Alexandrina	pentru
3	Crăciun Silviu M	pentru
4	Dima Valerica	Pentru
5	Gigulan Radu	pentru
6	Neagu Ionel	pentru
7	Pavel Constantin	pentru
8	Șerban Gheorghe	pentru
9	Urlă George	pentru
Cvorum		Majoritatea absolută = 6 voturi
Total voturi exprimate		9 d.c. 9 voturi pentru

Cod Adm.

ART. 228

Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleșii locali
(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de [cartea I titlul IV din Legea nr. 161/2003](#), cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru:
a) soț, soție sau rude ori afini pînă la gradul al II-lea inclusiv;
b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei

obligații;

c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri;

d) o altă autoritate din care face parte;

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;

f) asociație sau fundație din care face parte.

(2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin. (1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței.

(3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile [Legii nr. 176/2010](#), cu modificările și completările ulterioare.

(5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin. (1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

D-na Bodeanu Iuliana-Alexandrina, președintele de ședință, întreabă dacă mai sînt discuții, și întrucît constată că nu se mai înscrie nimeni la cuvînt, anunță că ordinea de zi s-a epuizat și **DECLARĂ INCHISE LUCRARILE SEDINTEI.**

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONSILIER, BODEANU IULIANA-ALEXANDRINA**

L.S. _____

**p.SECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,
Hogea Angelica**